

# 四川着力推动依法扶贫依法治贫成为行动自觉

7月24日,在省第十三届人大常委会第五次会议上,省政府副秘书长、省扶贫移民局局长降初作了关于全省脱贫攻坚工作情况的报告,报告中提到,今年是打赢脱贫攻坚战三年行动的第一年,全省认真学习贯彻习近平扶贫思想和习近平总书记来川视察关于脱贫攻坚的重要讲话精神,坚持脱贫攻坚目标和现行扶贫标准,深入开展“大学习大讨论大调研”活动,狠抓省委十一届三次全会和两个《决定》的贯彻落实,压茬推进脱贫攻坚各项工作,推动依法扶贫、依法治贫成为行动自觉。

据降初介绍,今年以来,我省严格脱贫攻坚考评整改,狠抓国家考核反馈和省内考核发现问题整改,截至6月底,国家层面反馈的5类117个问题,已完成整改100个,省内自查发现的5类313个问题,已完成整改290个。

同时,今年6月,配合省人大常委会完成第五轮《扶贫条例》执法检查,我省对年度计划摘帽的15个贫困县进行了执法检查,推动依法扶贫、依法治贫成为行动自觉。加大扶贫领域作风整治,制定作风治理总体《实施方案》和政策落实、资金使

用监管等10个专项治理方案,针对50个突出问题狠抓整改。加强督查暗访,建立“重大问题挂号改、共性问题集中改、个性问题分头改”机制,目前全省各地共查找问题4095个,现已整改2220个。

据省审计厅厅长陶志伟向大会作的《关于四川省2017年度省级预算执行和其他财政收支的审计工作报告》显示,2017年全省各级各部门认真执行省人大批准的财政预算和发展计划,情况总体较好。各项审计

发现并移送重大问题线索900多起,涉及责任人员1800多人,主要特点包括农村基层“微腐败”问题易发多发、“围猎”对象集中于重点领域、对下属单位的监督管理仍有缺位、违纪违法行为呈现新型化隐蔽化趋势。审计移送的问题线索中,涉及乡镇和村社干部的占60%,涉及工程项目建设和财政资金分配的占80%,涉及部门下属单位的占55%。截留挪用、虚报冒领、吃拿卡要、优亲厚友等“微腐败”问题易发多发;

一些资金密集、权力集中、与市场主体交集多的领域行权制约机制还不健全,监督管理制度还不完善;对下属单位的监管压力传导还需强化。在民生资金项目审计方面,存在违规侵占补贴资金,严重损害群众利益的问题。有107个县的相关人员套取骗取补贴资金5641万元,35个县存在村组干部通过降低补助标准、减少农户补贴面积、违规代管扣压农户银行卡等方式,冒领克扣补贴资金1060万元。审计后,已向纪检、监察、

司法机关和相关市县政府及主管部门发出移送处理书198件。

征对审计发现的问题,省审计厅不断加大整改工作力度,及时纠正审计发现问题,进一步健全完善相关机制制度。自去年11月向省人

大常委会报告审计结果后至今年5月,各地各部门认真落实审计整改意见,促进增收节支和挽回损失62.94亿元,建立健全规章制度99项,有596人受到刑事责任追究和党纪政纪处分。(徐毓蔚)

## NEWS 时讯

### 大英县

#### 督查汛期道路交通安全管理工作

本报讯 为切实做好汛期

道路交通安全管理工作,近日,遂宁市大英县公安局交警大队,联合县路政大队到智水中队进行了汛期道路交通安全管理督导检查。

检查中,检查组详细查看了智水中队道路隐患台账、路检路查工作台账以及汛期事故预防方案,实地查看了智水乡到永丰乡的危桥(观音桥)状况,听取了该中队负责人对

危桥形成原因的汇报等。

检查组要求,一是要积极联合交运、路政等部门开展隐患排查工作,重点对辖区桥梁进行安全检测;二是积极配合智水乡政府安装桥墩、标志标牌、超限标志,严格限制超重、超限车辆过桥;三是加强部门协作,积极开展联合治超工作;四是加强路检路查工作,观察桥梁情况,一旦发生险情及时上报。(李东)

### 旺苍县

#### 普济镇开展“法律进乡村”宣传活动

本报讯 为进一步推进农村法治宣传教育工作,提高全镇群众尊法、守法、学法、用法意识,近日,广元市旺苍县普济镇组织镇司法所、镇禁毒办、镇依法治理办、镇法律服务所等工作人员及法律服务志愿者,开展了“法律进乡村”系列活动。

活动现场,工作人员通过悬挂横幅、发放宣传资料、播放宣传片、现场普法等方式,向村民们仔细讲解了如何辨别毒品、防范非法集资、抵制和防范邪教等问题,积极引导群

众养成“办事依法、遇事找法、解决问题用法、化解矛盾靠法”的意识。

截至目前,该镇已在13个村1个社区累计发放各类宣传资料4000余份,制作宣传展板10块,现场解答群众问题200余件(次),发放调查问卷320余份,征集群众意见建议46条,初步营造了良好的舆论宣传氛围,达到了广泛发动群众、增进社会共识、进一步维护社会稳定的目的,为建设“法治普济、平安普济”打下了坚实基础。(唐福升)



## 女职工怀孕期间, 也应遵守单位规章制度

我所在公司经全体员工讨论通过并公示的规章制度中规定,员工未请假擅自离岗5天以上的,属于严重违纪行为,公司有权单方解除劳动合同。一周前,已经怀孕6个月的我,因为身体不适,在家休息了6天。而当我回到公司时,被其以我没有请假,构成旷工为由,将我解聘了。请问:公司的做法对吗?

邱萍萍

公司并无不当,即怀孕期间,女职工也应承担被炒鱿鱼的风险。

虽然《妇女权益保障法》第二十七条规定:“任何单位不得因结婚、怀孕、产假、哺乳等情形,降低女职工的工资,辞退女职工,单方解除劳动(聘用)合同或者服务协议。但是,女职工要求终止劳动(聘用)合同或者服务协议的除外。”但这并不等于用人单位在任何情况下

都不能以任何理由解聘怀孕、生育、哺乳的女职工,也不等于女职工可以借由怀孕、生育、哺乳而肆意妄为,因为《劳动合同法》第四十二条第(四)项只是规定,“女职工在孕期、产期、哺乳期的”,用人单位不得依照本法第四十条、第四十一条的规定解除劳动合同,即用人单位不得单方面解除劳动合同的情形,仅限于按照该法第四十条、第四十一条的规定。换句话说,就是不在该法第四十条、第四十一条规定情形的,则不在此列。正因为你所在公司的规章制度中明确规定,员工未请假擅自离岗5天以上,将被视为严重违纪行为,公司有权单方解除劳动合同,而该规章制度已经通过全体员工讨论通过、公示,内容也没有违反法律的强制性规定,决定了你虽处孕期,但作为公司的一员也应当遵守。(廖春梅)

## 声 音

### 厚植“勤劳脱贫”乡风家风

目前,全国范围内的脱贫攻坚工作扎实推进,取得的阶段性成效有目共睹。但脱贫攻坚工作在一些地方呈现出政府“一头热”的现象,部分贫困户多年来一直受帮扶资助,如今却仍未脱贫,甚至越扶越穷就更想保贫,这样的现象着实发人深思。

脱贫致富的过程首先是改变人的过程,如果缺少脱贫的内生动力,靠着外界的投入和救济,即使可以在短期内实现脱贫致富,也是不可持续的,因此,厚植勤劳脱贫的乡风家风势在必行!

首先,要大力营造勤劳脱贫的浓厚氛围。通过报纸、广播等新闻媒体和新媒体,借助农村的各种集会,宣传勤劳脱贫典型,弘扬自立自强的精神,让大家学有榜样、赶有目标,激发脱贫的强大内生动力。

其次,要因人施策进行精准扶贫。贫困对象的情况千差万别,帮扶中要因人而异,区别对待。特别要注意找准贫困对象的优势,充分调动、发挥他们的主观能动性,使他们在勤劳实干中见到成效,积累信心,赢得尊重,从而更有干劲。

再次,要设计合理的制度。一些地方通过多种方式给予贫困户补贴,可能高于一般村民的生活水准,必然导致贫困户产生“等靠要”的思想。要从顶层做好制度设计,以保障贫困对象基本生活为原则,统筹安排救助资源。同时,要有劳动能力的贫困户设置一些享受政策的前置条件,使他们能够通过自己的劳动,体面、有尊严的获得相应的扶持支持。

勤劳脱贫,无尚光荣。只有厚植勤劳脱贫的乡风家风,从品德、意志等精神层面对贫困对象进行由内向外的深入帮扶,才有可能彻底斩断“贫根”,高质量完成全面实现小康的宏伟目标。(孙永辉)

## 操办“升学宴”切记有“红线”



## 小心这6种网络诈骗找上你

近日,省公安厅梳理通报了6种典型网络诈骗犯罪的作案手法,并有针对性地发布了防范攻略,提醒广大群众提高警惕,谨防上当受骗。

### 陷阱1 升级“网银密码器”

**作案手法:**犯罪分子向全国各地的银行客户发送电子密码器、网银U盾升级的虚假短信息,诱骗客户进入克隆的虚假银行网站,进行网银密码器升级的相关操作,不法分子借此机会利用木马程序,窃取客户的网上银行账户名及密码,再通过网上银行将客户账户上的资金转走。

**警方提示:**接到此类短信时,一定要致电或当面向银行工作人员咨询,不要登录短信中提及的网站进行操作。

### 陷阱2 网络兼职交纳保证金

**作案手法:**犯罪分子在互联网上发布假的网络购物网页,骗子往往要求客户先将商品预付款、托运费等汇入指定账户实施诈骗;或发布高薪招聘网络兼职,然后要求应聘者交纳保证金;通过发布特价机票诱骗网民进入钓鱼网站,购买机票并支付等。

**警方提示:**网上购物、购机票应采取第三方支付方式,不要直接汇钱或转账给商家,防止被骗;寻找兼职工作,一定要通过有信誉的专业

认识,不要拨打在聊天中告诉你的其它电话号码,一定要完全核对真实性后再决定是否汇款。

### 陷阱3 “淘宝员工”打来电话

**作案手法:**受害人在淘宝网上购物,支付不久后即接到陌生人的电话,问其是不是买了某商品。得到受害人确认以后,骗子谎称该商品未成功支付,需要重新支付,诱骗受害人访问内含木马病毒的伪装链接,远程帮助事主控制电脑进行支付,并要求事主提供手机验证码,从而实现用事主账户内存款购买大额虚拟商品后再销赃转换现金。

**警方提示:**对于自称是淘宝客服、支付宝客服的用户,需要与正宗的客服电话进行联系并确认;在网上对任何人都不能透露自己的支付宝、银行密码及其关联的短信认证信息。

### 陷阱4 “微信好友”要求打款

**作案手法:**犯罪分子在各类网站论坛,大量发布所谓可以通过炒贵金属等可以获得极高年收益率的项目,并在网站或其它渠道通过图文并茂的方式进行介绍。当受害人将钱打入所谓的投资理财平台后,犯罪分子会先让受害人感受到承诺的收益,让受害人继续投钱。此后,如果受害人提出要将钱取出,平台客服会以各种名义借钱或冒充老板、领导要求打款。

**警方提示:**与QQ、微信好友聊天中涉及借款、汇款或以任何理由要钱的问题时,应直接电话联系确

认,不要拨打在聊天中告诉你的其它电话号码,一定要完全核对真实性后再决定是否汇款。

### 陷阱5 “喜中大奖”先交保证金

**作案手法:**犯罪分子大量发送电子邮件,称您已成为某节目的幸运观众并获得大奖,还留下了虚假网站或联系电话。当受害人登录网站或拨打联系电话后,犯罪分子会想尽办法让受害人汇“个人所得税”“保证金”等项款实施诈骗。

**警方提示:**要牢记“天上不会掉馅饼”,对电子邮件或短信称“中奖”等信息,并要求汇各种费用的,都不要理会或轻信。

### 陷阱6 “投资理财平台”赚大钱

**作案手法:**犯罪分子在各类网站论坛,大量发布所谓可以通过炒贵金属等可以获得极高年收益率的项目,并在网站或其它渠道通过图文并茂的方式进行介绍。当受害人将钱打入所谓的投资理财平台后,犯罪分子会先让受害人感受到承诺的收益,让受害人继续投钱。此后,如果受害人提出要将钱取出,平台客服会以各种名义借钱或冒充老板、领导要求打款。

**警方提示:**不能贪图不合常理的过高理财收益,选择信用可靠的知名的理财平台进行投资。

(夏修露 胡昭月)

遗失公告广告登报办理总汇 热线电话:86615747、13308064232,QQ:2072683032

注销公告

成都新津龙潭旅游开发有限公司(统一社会信用代码:91510132079243659J)经公司股东会决议决定注销公司。请相关债权人债务人自公告见报之日起45日内,到本公司办理相关债权债务手续,特此公告。

注销公告

成都泓源置业有限公司(统一社会信用代码:915101000961422950J)经股东会决议决定注销公司。请债权债务人自公告见报之日起45日内到本公司办理相关债权债务手续,特此公告。

注销公告

四川川交科睿土地整理有限公司(注册号:5110109000427957)经股东会决议决定注销公司。请债权债务人自公告见报之日起45日内到本公司办理相关债权债务手续,特此公告。

注销公告

成都新津龙潭旅游开发有限公司(统一社会信用代码:91510132079243659J)经公司股东会决议决定注销公司。请相关债权人债务人自公告见报之日起45日内,到本公司办理相关债权债务手续,特此公告。

注销公告

彭州市鸿鑫百家宴餐饮管理有限公司,经股东会决议决定注销公司。请相关债权人债务人自公告见报之日起45日内,到本公司办理相关债权债务手续,特此公告。

清算公告

成都华鼎贸易有限公司,请相关债权人债务人自公告见报之日起45日内,到本公司办理相关事宜。

清算公告

成都志华会议有限公司,请相关债权人债务人自公告见报之日起45日内,到本公司办理相关事宜。

清算公告

成都新津龙潭旅游开发有限公司(统一社会信用代码:91510132079243659J)经股东会决议决定注销公司。请相关债权人债务人自公告见报之日起45日内,到本公司办理相关债权债务手续,特此公告。

增资公告

经成都幸福莱克城置业有限公司(统一社会信用代码:91510114MA6TTF60R)股东会决议决定增资,成都幸福莱克城置业有限公司注册资本人民币5000万元,增加注册资本人民币100万元,请各债权人自公告见报之日起45日内向本公司提出清偿债务或者提供债务担保的主张,逾期不提出的视其为没有提出要求。

增资公告

成都幸福莱克城置业有限公司,2018年7月27日通知知:

郭奇、伍斌:

兹定于2018年8月10日上午十点在成都陶然醉商贸有限公司会议室召开成都陶然醉商贸有限公司股东会,审议我单位解散清算并成立清算组事宜,请两位股东参加会议。联系人:曾生;曾生:13882166044。

成都陶然醉商贸有限公司

2018年7月27日

减资公告

成都市积润商贸有限公司(统一社会信用代码:91510114MA6TTF60R)股东会决议决定减资,成都积润商贸有限公司注册资本人民币5000万元,减少注册资本人民币1000万元,请各债权人自公告见报之日起45日内向本公司申报债权债务。

减资公告

成都市积润商贸有限公司,2018年7月27日通知知:

杨洪、王海:

兹定于2018年8月10日上午十点在成都市青羊区青华路12号成都积润商贸有限公司会议室召开成都积润商贸有限公司股东会,审议我单位解散清算并成立清算组事宜,请两位股东参加会议。联系人:曾生;曾生:13882166044。

成都积润商贸有限公司

2018年7月27日

减资公告

成都君泰商业有限公司(统一社会信用代码:91510114MA6CN1G100)股东会决议决定减资,成都君泰商业有限公司注册资本人民币5000万元,减少注册资本人民币1000万元,请各债权人自公告见报之日起45日内向本公司申报债权债务。

减资公告

成都君泰商业有限公司,2018年7月27日通知知:

胡晓、胡晓:

兹定于2018年8月10日上午十点在成都市锦江区锦华路1号成都君泰商业有限公司会议室召开成都君泰商业有限公司股东会,审议我单位解散清算并成立清算组事宜,请两位股东参加会议。联系人:曾生;曾生:13882166044。

&lt;p